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Nome: N° Turma: Data:

NUMEROS RACIONAIS

13 4,100

1. — Dos seguintes nimeros:  1,4356; 2; Z; 0,25, —; 7; —;——
2 6 5 5

; é; 2,(32); %; 0,(3)} indica:

1.1. — 0os numeros naturais;

1.2. — 0s numeros inteiros;

1.3. — 0s nUmeros racionais;

1.4. — os numeros que podem ser representados por dizimas finitas;
1.5. — os numeros que podem ser representados por dizimas infinitas;

1.6. — os numeros que podem ser representados por dizimas infinitas periddicas;

2. — Escreve na forma de fragdo decimal os seguintes numeros racionais:

21. 18,6 2.2. 102,8 2.3. 0,0678 2.4. 223,12 2.5. %

3. — Escreve na forma de dizima finita os seguintes numeros racionais:

3. X 3 928 33 124 34. 22

10 10 100000 o 10

4. — Usa o algoritmo da divisdo para representar na forma de dizima cada um dos seguintes niumeros
racionais:

41. 6 4.2, 2 4.3. 25 2
50 80 99 33
5. — Representa sob a forma de uma fragao irredutivel cada uma das seguintes dizimas finitas:
5.1. 2,25 5.2. 14 53. 16 5.4. 0,375

6. — Das seguintes fragdes na forma irredutivel:
2 2 5
3

1 4
5 6 2 9

6.1. — indica as que podem ser representadas por uma dizima finita.

6.2. — indica as que podem ser representadas por uma dizima infinita.
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7. — Escreve sob a forma de fragao a dizima infinita periodica 2,(6).

8. — Sabendo que % = 0,(3) calcula 5,(3) na forma de fragao. 7

9. — Sabendo que

=0,3) e % = 0,(6) calcula 22,(3) + 5,(6).

10. — Completa com os sinais < ou > :

10.1 - 2,3)[ |23 10.2 3,77 ]3,7) 10.3 4,(13)[ ]4,3)
10.4 5,667)[ |5(6) 10.5 0,8)[ 0,89 10.6 1,(3)+1,(6)[_]3,(1)

11. — Considerando 9,(6) como o valor exato de um nimero, determina:

11. 1. — um valor aproximado deste numero por defeito a menos de 0,1.
11. 2. = um valor aproximado deste nimero por defeito a menos uma centésima.
11. 3. — um valor aproximado deste niumero por excesso a menos de uma unidade.

11. 4. — um valor aproximado deste numero por excesso a menos 0,001.

12. — Completa colocando uma dizima finita que torne a afirmacéao verdadeira.

12.1 252<[  |<255 12.2 2,8)<[_ ]<29 12.3 6,31) <[ |<6,3)

12.4 65<6,5)<[ | 12.5 [ ]<6,5)<6,6 12.6 8,857 <[  |<8,(85)
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